

2 У Брюсселі Петро Порошенко переконався, що Європа залишається стабільним і прогнозованим партнером



6 За останні роки Харківщині вдалося увійти до трійки областей з найменшим показником захворюваності на туберкульоз



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 23 ЧЕРВНЯ 2017 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№116 (5985)

ЦИТАТА ДНЯ

ДОНАЛЬД ТУСК:



«Ви маєте право очікувати на більше. Ви також маєте право тишатися собою»

Президент Європейської Ради про високу ціну, заплачену Україною за найвищий за весь період рівень відносин із ЄС

Захищати країну слід грамотно

МЕТА. Проект Концепції створення державної системи захисту критичної інфраструктури України презентували Міністерство економічного розвитку і торгівлі, Національний інститут стратегічних досліджень і Служба безпеки України. Документ закладає якісно новий рівень державного управління у цій сфері й передбачає сучасні підходи до управління безпековими ризиками, оптимізоване використання наявних ресурсів, гнучкість і швидкість реагування на інциденти й кризи.

Реалізацію розраховано на 2017—2027 роки. Документ передбачає проведення законодавчих перетворень у сфері захисту критичної інфраструктури, інституційні й організаційні зміни чинної системи її захисту. Реалізація концепції дасть змогу досягти належного рівня міжвідомчої взаємодії в захисті критичної інфраструктури, а для її реалізації має бути залучено потенціал і наявні ресурси всіх державних органів, зокрема СБУ.

Проект погоджено з центральними органами виконавчої влади, він отримав правову експертизу Мін'юсту, повідомляє прес-служба Мінекономрозвитку. Його готують для подання на розгляд уряду.

ЦИФРА ДНЯ

1,8 млн тонн

вугілля марки «А» і принаймні 2,2 млн тонн вугілля марки «Г» має бути на складах теплової генерації до початку нового опалювального сезону

Хто відгукнеться на SOS



Минуло 20 років від початку реставрації архітектурної перлини — Підгорецького замку. Хто допоможе її завершити?

НЕБАЙДУЖІСТЬ. «УК» започатковує рубрику, в якій друкуватиме матеріали про відновлення і розбудову соціокультурної інфраструктури

ОСББ «включили почекуна»

АКТУАЛЬНО. Що робити об'єднанням, яким не відшкодовують кошти за пільги і субсидії?

Інна КОСЯНЧУК,
«Урядовий кур'єр»

Мотивація — велика річ. Як-що майже 20 років закляки до того, щоб мешканці будинків об'єднувалися для управління спільною власністю, натикалися на нерозуміння цих самих мешканців — мов-

ляв, навіщо, то останніми роками справи пішли набагато веселіше. Як кажуть, не було б щастя, то нещастя допомогло. Коли змінилися тарифи на житлово-комунальні послуги, люди почали замислюватися: як платити менше? Держава підказала вихід: об'єднуйтеся, беріть «теплі» кредити, бюджет допоможе,

тож термомодернізуйте будинок і платіть менше. Люди повірили і переконалися, що це справді працює.

Однак останнім часом склалася ситуація, яка викликала занепокоєння в об'єднаннях співвласників. Це відшкодування їм коштів з пільг і субсидій. Адже зрозуміло, що суб-

сидіанти платять обов'язкову частку, а решту за них доплачує держава, перераховуючи кошти чи енергетикам, чи вододопостачальникам, ЖЕКам або ОСББ тощо. Та якщо енергетично-водопровідні структури — потужні монополії з фаховими юридичними структурами, які можуть постояти за себе,

то що робити скромним ОСББ, яким, по суті, й заборгували найменше, і для яких кожна копійка на вагу золота?

За словами енергетичного експерта Святослава Павлюка, на початок червня загальна заборгованість із пільг і субсидій становила 20,5 мільярда гривень.

Фото з сайту facebook.com/zamki.kreposti.ukraini

4

5



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на **22 червня 2017 року**
USD 2602.3602 за 100 доларів США **EUR 2900.8509** за 100 євро **RUB 4.3373** за 10 рублів **AU 323343.25** **AG 4296.50** **PT 239677.37** **PD 224583.69** за 10 трійських унцій

